Franz Kristof

Humanenergetiker

Karawankenblickweg 86 A-9184 St. Jakob im Rosental Tel.: +43 (0)664 / 732 58 180 www.f-kristof.at

Mysterium Mensch

Anreise

Aus Richtung Villach, Velden bzw. Karawanken-Autobahn A11 Abfahrt St. Jakob im Rosental kommend:

- Sie fahren in den Ort St. Jakob/Rosental ein.
- Nach ca. 100 m befindet sich rechts die Pizzeria Francopollo. Sie biegen links davon ab Richtung Längdorf und fahren an der Hauptschule St. Jakob vorbei, ca. 200 m bis zum Holzkreuz.
- Nach dem Holzkreuz biegen Sie rechts ab.
- Nach ca. 150 m fahren Sie über eine kleine Brücke und biegen links ab.
- Sie fahren vorbei am Gasthaus Lauritsch und an einer kleinen Kirche mit Holzturm.
 Gegenüber der Kirche befindet sich rechts ein Kastanienbaum, nach diesem biegen Sie rechts ab.
- Sie sehen vor sich ein kleines Häuschen "Mečina". Hier fahren Sie eine Linkskurve und dann ca. 100 m geradeaus.
- Nun sehen Sie rechts unser Haus, drei Garagen, schmiedeeiserner Zaun, Silberfichte im Hof ... Herzlich Willkommen Sie sind am Ziel.
- Ab 1. Jän. 2018 gilt eine neue Straßenbezeichnung: Karawankenblickweg 86, 9184
 St.Jakob (vormals Längdorf 1, 9184 St. Jakob)

Aus dem Rosental kommend:

- Sie fahren in den Ort St. Jakob ein, bis Sie links das SPAR-Geschäft sehen.
- Vis a vis an der rechten Straßenseite befindet sich das Apothekenzeichen.
- Nach diesem biegen Sie rechts ab und fahren ca. 200 m über einen Hügel bis zum Verkehrsspiegel, jetzt links.
- Nach ca. 50 m sehen Sie vor sich eine hölzerne Anschlagtafel, dort angekommen, biegen Sie rechts ab, fahren am Gasthaus Lauritsch und an einer kleinen Kirche mit Holzturm vorbei.
- Gegenüber der Kirche befindet sich rechts ein Kastanienbaum, nach diesem biegen Sie rechts ab.
- Sie sehen vor sich ein kleines Häuschen "Mečina". Hier fahren Sie eine Linkskurve und dann ca. 100 m geradeaus.
- Nun sehen Sie rechts unser Haus, drei Garagen, schmiedeeiserner Zaun, Silberfichte im Hof ...Herzlich Willkommen Sie sind am Ziel.
- Ab 1. Jän.2018 gilt eine neue Straßenbezeichnung: Karawankenblickweg 86, 9184 St. Jakob (vormals Längdorf 1, 9184 St. Jakob)